
PREDLOG PREDLAGATELJA
Gradivo Zdravstveno varstvo prebivalcev občine Ljub-

Ijana Vič-Rudnik predlagamo delegatom zborov skup-
ščine občine v obravnavo in sprejem.

OBČINSKA ZDRAVSTVENA SKUPNOST

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA
Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik /e na

102. sejl dne 30. 6. 1988 obravnaval gradivo Zdravstveno
varstvo prebivalcev občine Ljubljana Vič-Rudnik in ob gra-
dlvu zavzel naslednja stališča:

I.
Izvršni svet ugotavlja, da je stanje v flnanciranju osnov-

nega zdravstvenega varstva kritično ter neugodno vpliva na
zagotavljanje osnovnega varstva prebivalcev. S skrajno
racionalnim gospodarjenjem - vendar še v sprejemliivem
obsegu za prebivalce padente - ne bo moč zagotoviti
v organizaciji zadostnih dodatnih sredstev.

Izvršni svet podpira rešitve, kl bi omogočile dodatno zbira-
nje sredstev, vendar, ker je to skupni republiški problem
smatra, da se \e potrebno o načinu in višini zbiranja dodatnih
sredstev opredeliti na republiški revni.

V ta namen je potrebno izdelati okvirne izračune:
- deleža, kl ga bo zdravstvo pridobilo z novimi, dodatnlmi

participacljami uporabnikov
- deleta, ki ga bo dobilo z noviml ukrepi in racionalizaci/o

poslovanja - stabilizacijski ukrepi
- deleia, ki bi ga na podlagi bilance skupne porabe bilo še

moč pridobiti in sredstev skupne porabe - prerazporeditev
sredstev med dejavnostmi

- deleža, kl ga bo za pokrltje Izpada oziroma primanjkljaja
potrebno pridoblti Iz dodatnih virov

II.
Poudarlti je potrebno, da /e cllj sprejeti take ukrepe, ki bl

omogočili obdrtati obseg zdravstvenega varstva na dosete-
nem nivoju.

III.
Izvršnl svet ugotavlja, da Imamo razvejano mrežo zdrav-

stvenlh enot In postaj, ki dokaj dobro pokriva potrebe prebi-
valstva. Glede na finančno problematiko izvajanja dejavno-
stlje cilj dokončanje te začete gradnje ZP Ig ter dokončanje
že vzpostavljenih zmogljivosti, t. j. sanacija objektov, oprem-
Ijanje s sodobno opremo, kadrovske popolnitve, itd., zato
novih zmogljivostl v nadalje ne bi gradili oziroma odpirali.

IV.
Izvršnl svel podplra predloge ukrepov, navedenlh v gra-

dlvu, s tem, da jih je potrebno konkretizlratl In ovrednotiti,
zlastl pa povsod navesti roke izvedbe In nosllce nalog.
Predlagamo, da se to Izvede, ko bodo sprejeti tudl republiški
ukrepl za to področje, kl jih bo potrebno naknadno vdelatl
v ze predlagane ukrepe.

V.
Izvršnl svet ugotavlja, da je v gradlvu predvidenlh premalo

ukrepov za zdravstveno varstvo za predšolske otroke in
šoloobvezno mladino. Poleg tega bi morali dati sliko o zapo-
slenih In njihovi kvalifikacijski strukturl In naporih, kl jlh ZD
vlaga v izobraževan/e kadrov.

VI.
Ob tem Izvršnl svet sodi, da je potrebno problematlko

zdravstvenega varstva razreševati v širšem, kot občinskem
merilu, in se zavzema za racionalnejšo samoupravno organi-
zlranost zdravstvenega varstva vceloti in izvajalskih organi-
zacij združenega dela v Ljubljani, za omogočitev osebnega
dela občanov v zdravstvu, za oblike razbremenitve občanov
glede plačlla participacije z zavarovanji, kredlti in podobnlm.

VII.
Izvršnl svet glede na perečo problematlko poslovanja OZD

in ravni osebnih dohodkov ne podplra dodatnega obreme-
njevanja osebnih dohodkov delavcev s povišanjem pri-
spevne stopnje za zdravstvo.

VIII.
Izvršni svet ugotavlja, da /e nesprejemljivo prenašanje

Izgub v zdravstvu iz obdobja v obdobje in Je potrebno to
problematiko rešiti v jesenskem obdobju.

IZVRŠNI SVET


